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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ОЧИСТКИ ВИРОБНИЧИХ СТІЧНИХ ВОД 

ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ ХЛІБОПРОДУКТІВ  

 

Зернопереробні підприємства споживають порівняно невелику кількість води, 

використовуваної в технологічних і господарсько - побутових цілях. Існуючі в 

даний час системи очищення стічних вод не є достатньо ефективними. У зв'язку з 

цим певну кількість стоків, що скидаються містить в своєму складі зважені 

домішки, мінеральні та органічні розчинні речовини в кількостях, у багато разів 

перевищують гранично допустимі концетрації, що не дозволяє скидати їх без 

попереднього очищення в каналізаційну мережу, або використовувати повторно. 

Основною перешкодою для скидання стічних вод в каналізацію та водойми є зміст 

грубодисперсних домішок. Через перевищення ГДК при скиданні стічних вод у 

каналізацію на зернопереробні підприємства накладається штраф та інші санкції, 

аж до припинення виробництва. Тому наукове обґрунтування і розробка 

технологічних схем і режимів очищення стічних вод зернопереробних 

підприємств від грубодисперсних домішок при мінімальних витратах є 

актуальною науково-технічною задачею. 

          Встановлено, що при річному обсязі витрати води на технологічні 

потреби, що становить, 20 .... 200 м³ - для елеваторів і хлібоприймальних 

підприємств, стічні води насичені забрудненнями в десятки разів перевищують 

допустимий санітарними нормами рівень їх концентрації. 

         У складі забруднень стічних вод знаходяться мінерали, що становлять 

близько 30%. Важковідділимі частки менше 0,25 мм досягають 25% від загального 

складу забруднень, колі-титр - 4х 10−6 Окислюваність стічних вод значно вище 

величини БПК, що ускладнює застосування біохімічних способів очищення. 

На підставі аналізу застосовуваних методів очищення стічних вод 

зернопереробних підприємств і показано, що існуючі способи для них 

неприйнятні через експлуатаційної складності, недостатню надійність і низьку 

ефективність очищення. 

Аналіз теоретичних основ процесів фільтрування показав, що збільшення 

продуктивності фільтрів досягається підвищенням різниці тисків, радіусів і 

кількості капілярів, зниженням в'язкості рідини, зменшенням кривизни капілярів, і 

товщини фільтруючого шару. В нашому випадку насипним завантаженнями 

показано, що при виборі режимів фільтрування і характеристик фільтруючого 

шару, що забезпечують задану ступінь очищення, доцільно використовувати 

безмірні змінні процесу фільтрування входять в рівняння для визначення захисної 

дії фільтра. 

Швидкості осадження і фільтрування знаходяться в складній залежності з 

іншими та задаються довільно характеристикам процесу, тому вибір режимів 

відстоювання і фільтрування має безліч рішень. 
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Методика уточнення складу стічних вод і їх характеристик побудована на 

використанні методів: вагового, випаровування води, електрометричного, 

трилонометричний і арбітражного. В основу вибору схеми очищення покладено 

критерій витрат при дотриманні необхідного санітарними нормами якості 

очищення. Крім визначення складу і стану стічних вод, методикою передбачено 

вивчення кінетики процесів осадження та фільтрування, визначення крупності 

зважених часток, вибору фільтруючого матеріалу, способу розрахунку і вибору 

конструктивних параметрів і обладнання. 

Для досягнення основної мети поставлені наступні завдання: 

- уточнити склад забруднень і витрати виробничих стічних вод 

зернопереробних підприємств; 

- встановити кінетичні закономірності процесів осадження та різних способів 

очищення, видів відстійників і характеристик фільтруючих перегородок; 

-визначити режим процесів осадження та фільтрування, що забезпечують 

задану ступінь виділення зважених часток; 

-вибрати найбільш доцільну послідовність і співвідношення технологічних 

операцій очищення, що дозволяють створити ефективні технологічні схеми 

очищення стічних вод; 

-визначити порівняльні техніко-економічні характеристики технологічних 

схем очищення стічних вод зернопереробних підприємств. 
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